

GYOMA-ENDRÓD VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Corvina könyvkereskedés
Gyoma, Deák Ferenc-ucca.
Postatakarék. osekékszámja 58464

Előfirtetés ár egy negyedévre
26.000 korona.
Amerikába egy évre 3 dollár.
Megjelenik minden vasárnap.

✦ Keresztény politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap. ✦

Megindultak a választási küzdelmek.

Már csak 2 jelölt küzd a gyomai mandátumért.
Nyolc jelölt visszalépett.

A választási harc.

Amikor a nemzetgyűlést feloszlatták, a képviselőjelöltek egész raja tódult a gyomai kerület felé. A tippet is meghaladta számuk. A sok közül több nem is jelentkezett, a jelentkezők közül pedig *Ilosvay Bálint* ny. államtitkár, *Harsányi Pál* egységés, *Klárík Ferenc* szociáldemokrata, *Pusztai Károly* munkáspárti, *Sass Béla* tanár magyarpárti visszaléptek míg *Paczek Géza* 48-as párti várakozó állásponton van.

Igy most csak két jelölt áll egymással szemközt: dr. *Zajgha Béla* fővárosi ügyvéd és dr. *Zeőke Antal*. Mind-

kettő az egységes, kisgazdapárt híve. Zeőke erőssége az, hogy már ismerik, mert két cikluson képviselte a kerületet, viszont dr. *Zajgha Bélának* békésmegyei volta, széleskörű összeköttetései a nagy tudása, kiváló szónoki képessége és általában ismerem gondolkozása adják meg azt az emberi és politikai súlyt, amely a mérleget az ő javára billentheti.

Most a választó polgárságon áll, hogy a kerület érdekének megfelelő, méltó képviselőt válasszon.

Tisztázódik a helyzet.

Amilyen váratlanul, hirtelen történt *Harsányi Pál* ref. esperes felbukkanása a politikai küzdeleteren, éppen olyan váratlanul és hirtelen történt a visszalépése.

Hogy mi volt az oka, azt

egy általa kibocsaított röpcédulában próbálja magyarázni, amelyben konstatálja hogy a választókörzönség nem sorakozott melléje azaz a lelkesedéssel és tömeggel, amelyet ő elvárt volna.

Miért lépett vissza Klárík.

Sokan találgatják, hogy a szociáldemokraták jelöltje *Klárík Ferencz* miért lépett vissza a jelöltségtől.

Hát ezt egész biztosan ő maga tudná legjobban megmondani, de hát ő elutazott. Itt maradt helyette a kombináció. Egyrészlől azt mondják, hogy nagyon gyengélte a kilátást, másrészlől azt mondják, a köz-

ponti iroda rendelte vissza nem tudni mi okból? Aztán vannak, akik az egyszet taktikának, politikai manővernek tartják.

Legujabb hír szerint az idevaló *Bolehovszky Károly* nyomdai gépmester fog felvélni *Klárík* helyett.

Hogy mi igaz ezekből a hírekből, az ezidőszert ellenőrizhetetlen.

Dr. Zajgha Béla bemutatkozása.

Vasárnap és hétfőn dr. *Zajgha Béla* bemutatkozó körutru indult. Megjelent Nagylaposon, Varjason, Kondoroson, Kondorostanyán és az endrődi öregszőlőben.

Mindenütt szívesen fogadták és röviden elmondott programja után lelkesen megjelntezték.

Kedden este Gyomán az

alsórészi és felsőrészi kasszinóban mutatkozott be. Mindkét helyen nagy figyelemmel hallgatták és gyakori éljenzessel szakították felbe mélyen átgondolt beszédét.

Lapunk legközelebbi száma szombaton reggel rendes időben jelenik meg.

Programbeszédék.

F. hó 25-én, csütörtökön délelőtt fél 10 órakor tartja dr. *Zajgha Béla* budapesti ügyvéd, a gyomai kerület Bethlen párti jelöltje programbeszédét *Endrődön* a piactéren. Ez alkalommal beszélni fognak még dr. *Hoczmann István* endrődi ügyvéd és *Csernus Mihály* apátlebános is.

F. hó 27-én, szombaton

délelőtt fél 10 órakor dr. *Zajgha Béla* Kondoroson tartja programbeszédét, mely alkalommal beszélni fognak: *Csókási Károly* Kondorosi lakos, dr. *Paczek Géza* ny. képviselő, *Csernus Mihály* apátlebános.

F. hó 27-én, szombaton délután 3 órakor dr. *Zajgha Béla* az endrődi öregszőlők Hangya szövetekezete előtt

tartja programbeszédét, ugyanezektől beszélni fognak: dr. Cseh József endrödi orvos, Varju Imre endrödi gazdálkodó és Kalló Ferenc segédlelkész

F. hó 28-án, vasárnap délelőtt fél 11 órakor Gyomán a piactéren tartja programbeszédét dr. Zajgha Béla, ugyanezektől beszélni fognak: Répás Pál ref. lelkész, dr. Paczek Géza v. képviselő, dr. Osváth János ügyvéd, Debreczeni Endre földbírtokos és Csernus Mihály apátplebános.

F. hó 28-án, vasárnap délután fél 3 órakor Endröd-Kondorostanya (Hunyatelep) Hangya szöv. előtt tartja programbeszédét dr. Zajgha Béla, beszélni fognak még ugyanezektől: dr. Cseh József orvos, Csernus Mihály apátplebános is.

Értesülésünk szerint ugyezen politikai gyűlésekre, mint a jövőheti gyűlésekre a kormányárt nagynevű férfial s az ország közismert kiváló szónokai fognak lejönni dr. Zajgha Béla támogatására.

Tisztázódik a helyzet.

A képviselőválasztásoknak — az erős harc mellett is — sok jó hatása van. Amellett, hogy felkorbácsolják a választók lelkiismeretét, s a kerület nagy érdekeinek elbírálására készíteti őket, összehoznak olyanokat is, akiket különféle momentumok előbb elválasztottak. Számtalan vezetőembert tudunk, akik fontos napokra megbékeltek és közös munkára vállalkoztak.

A legérdekesebb mozzanat Harsányi Pál ref. esperes és Csernus Mihály

apátplebános megkötött fegyverbarátsága a gyomai kerület becsületese népének erkölcsi, hazafias és közgazdasági érdekeinek védelmére és felvirágoztatására. Örömmel regisztráljuk, hogy két kiváló közéleti férfi mellett állt hasonló önzetlen munkatársul Répás Pál ref. lelkész is. Valóban itt az ideje, hogy a katolikus és protestáns magyarság hivatott vezetői egymásra találjanak a becsületese minden hátsógondolat nélküli nemzetmentő munkában.

A nők választójoga.

Több oldalról kérdést intéztek hozzánk aziránt, hogy a nők közül a mostani választásnál kik élhetnek választói jogokkal?

Válaszunk ez: Minden nő, akki 30-ik életévét betöltötte és 3 élő gyermeke van, szavazati joggal bír.

A mostani választásnál mindenki szavazhat, aki a választási névjegyzékbe fel van véve. Aki tehát meg-

akarja tudni, van-e szavazati joga, nézze meg a községházán a névjegyzéket.

Ha bármely címen kimaradt volna is az illető a névjegyzékből, jogorvoslatnak most már nincs helye, mivel a névjegyzék a felelőbeállítás megtehetése céljából kivolt függesztve.

H I R E K

Helyreigazítás. Lapunk ezen számának első oldalán közölt „Harsányi Pál visszalépése” című cikknek a címe némely példányban tévedésből „Tisztázódik a helyzet” címmel lett közölve, amiért elnézést kérünk.

Választási hírek Harsányi Pál esperes a jelöltségtől visszalépett, Ellátározásáról értesítette Csernus Mihály apátplebánost. A Harsányi-párt pártelnökét: Répás Pál ref. lelkész a gyomai Zajgha párt szervezete kérte fel elnökéül. Endrödön a Zajgha párt irodája a Népszövetségi körben van, ahol Kalmár Vince gazdálkodó elnökléte és Hoczmann István ügyvéd ügyvezető igazgatósága alatt serényen folynak a választási munkálatok. Mint értesülünk, a Zajgha párt teljes bizalommal néz a választás elé, mert rövid két nap alatt Gyomán és Endrödön több mint ezren írták alá az ajánlási leveket. Kondoroson is erősen folyik a szervezkedés.

Iparosok a miniszternél. A vidéki ipartestületek elnökei megjelentek a keresk. miniszternél és memorandumot nyújtottak át, melyben a kézműves kamara felállítását és az iparosság sérelmeinek orvoslátát kéri. A miniszter kijelentette, hogy az iparosság kéréseit teljesíteni fogja.

Hírteljesítések legközelebbi kiadásunk

Választási gyűlések határideje. A belügyminiszterium rendeletet adott ki, arra vonatkozólag, hogy a választás előtti 8 napon a régi szokáshoz híven minden népgyűlés tilva legyen. Ennek a rendelkezésnek kétségtelen célja a választások előtti az ország nyugodt hangulatának biztosítása.

Csodás szülés. Egy párisi kórházban meghalt egy áldott állapotban levő nő, akin sürgős operációt hajtottak végre, azonban az anya életét nem mentették meg. Már félóránál fektött az anya a halál bekövetkeztének megállapítása után, mikor Robert dr. megkísérelte a gyermek mentését. Eleinte a gyermek is halottnak látszott, az élet minden megállapítható jele nélkül, Robert mégis megkísérelte az élesztgetést, ami sikerrel is járt. A gyermek mozogni, lélegzeni, majd sírni kezdett és most már teljesen egészséges. Ez a csöppség tehát árva volt mielőtt megszületett.

Eladó zongora.

Mányi Gyulánénál egy kitűnő hangu zongora olcsón eladó.

Gyomán a Kossuth Lajos-ucca 688. számú

ház eladó.

Mészáros Mihály

rőfös és divatáruháza Gyoma
Horthy Miklós ut. Telefon 30.

A nagy karácsonyi vásár

e héten megkezdődik. Az **összes raktáron levő áruk** eddig is olcsó árait tetemesen leszállítom, hogy mindenkinek módjában legyen fokozottabb igényeit is kielégíteni. Az áruk olcsóságáról és az áruk kitűnő minőségéről **személyesen is meggyőződhetik.**

Közkívánatra ismét elfogadunk előjegyzést

Kató József krónikás könyvére.

A 320 oldalas könyv előjegyzési ára 40.000 korona.

Előjegyezni minden üzletben lehet, ahol lapunkat árusítják.

BÉKÉSMEGYEI KERESKEDELMI BANK R. T.

PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK
TELEFON 46 és 82. LEÁNYINTÉZETE FERENC JÓZSEF-TÉR 6.
BÉKÉSCSABA

Elfogad

betéteket takarékkönyvecskére és folyószámlára.

Nyujt

hiteleket váltó és folyószámlán a legelőnyösebben.

Folyósít

35 éves hosszú lejáratu törlesztéses kölcsönöket 8.8 százalékos annuitás és 91-92 százalékos árfolyam mellett.

Foglalkozik

mindennemű bankári ügyletekkel.

Publikáció.

Értesítés. Értesítem a t. közönséget, hogy Mezőberényben II. ker. Rózsau. 133 szám alatt kilyhásműhelyt nyitottam, készlenek műhelyemben cserép-kályhák, kandallók és sütő kemencék eszméjé. Vállalom felelősség mellett cserépkályhák átrakását és javítását, kívánágra a legújabb Hartmurt-féle tűzél rendszer alkalmazását. Gyomai megbízottam Weigert Mihály közműves Rózsau. ut 1066. Kérem a t. közönséget, hogy nagybecsű megrendelésekkel megtisztelni sziveskedjenek. Kiss Péter kályhás és fizesek.

Weisz Manfréd acél és fémművelő Rt. Csepel kerületi képviselője Messinger Mór utca Gröss Zoltán fakszerkedő Gyomán és endrödi, tiszteltettel hozzá a nagyérdemű gazdákönöség szives tudomásra, hogy tekintettel a mai súlyos gazdasági viszonyokra minden gazdasági eszközökét, 3 vagy 6 hónapi hitére is adja évi 8 százalékos kamat megterítése mellett. Raktáron van állandón mindennemű ekék, borának, vetőgépek, tengeri morzsolók, répa és szaccakörök, permetezők, tejkecskék, ekekák stb. melyek a nevezett cégnél versenyen kívüli árban beszerezhetők. Ugyanott, különféle sodronykerítések, kátrányipari és elszigetelőlemezek, valamint nádkötődrót a legelőcsöb árón kaphatók.

Huyczez Lajos lakatosnál kész vaskecskékötök, berakott sportheliképek valamó rúnák, valamint kész faanyag sporthelék kedvező fizetés mellett állandón kaphatók, javítást ugyanolyan váial. Lakik Temető-ut 572 sz. utján

Kis Lajosnak egy balai részvénye eladó. Értekezni lehet csergatyúi 2485. számú tanyáján.

Gyomán Kiss Dávid Rákóczy úti háza 680 szám alatti beköltözésére, valamint motoros cserépkályhák eladó.

Papp Vazul csakas, használt butor és fémeskereskedő tudatja a nagyérdemű közönségnek, hogy nála a legújutányosabb árban lehet kapni suszter szabó és női varrógépeket, zongora, gramofon és hegedő, szecskavágó, daráló, 1 szobalbi butor, szublót, gyermek ágy, mássák, hirtőfedőket, ajtókat, ablakok, kertészerszabók, függő és asztali lámpák legnyomabb választékban, kis kézikocsi, ruganyos vasagy, hédvő járgány, sparhelt, kályha, esztergélt függőgyintartó, drótkerítés bármilyen méretben. Ugyan ő vesz mindenféle ócskavasat, rezet, ólomot, cinket törtött gépeket, hasznavehetlen rádiókat, rongyot, csontot, sudarabot és bármilyen üvegeket. Lakik Gyomán Jókai ut 838 szám alatt volt Dohány utca,

Ha szép ajándékhoz akar jutni, vegye meg akár az uccai árusítóknál, akár Kun Ferenc, Weinberger Rózsika, Katona Gyula, Ehrmann Adolf, a Fogyasztási Szövetkezet, Trafikant üzletében (Ádám-malommal szemben) AZ EST, MAGYARORSZÁG, vagy PESTI NAPLÓT és azonnal képes műmellékeltek.

Barth Jánosnak a régi vásárszádelen egy ujonnam épült háza sűrűben eladó, bővelibet a helyszínen, a lakás azonnal elfoglalható.

Koloh Mátnának a békei határban az egyenes dőlésben 21 k. hold fekete jó szántóföldje tanya nélkül eladó. Értekezni lehet Endrödiön, Gróf Széchenyi-ut 25 szám alatt.

Butorok. Tele sima és tönör hálók, elhűdők, festett butorok, dió, eper és bükkfa kihúzás ebédős asztalok, konyha butorok, modern bükkfa és hajlított szteek állandón raktáron vannak Vataj Gábor motorvezető be rendezett asztalos ipartelepén Gyomán, Kosuth Lajos uca 737 szám. Ugyanott építéletasztalos munkák jutányos áron megrendelhetők.

Ujonnam épülő hában 2 lakás melőlkéységeikkel együtt Gyoma közepén kiadó. Értekezni lehet úr. Bencaik Zoltán I. Horváti- 9 Budapest.

Babus János tűzfakereskedő tudatja a nagyérdemű közönségnek, hogy száraz egészleges bükk hasáb, vágott, aprított tűzfűfa állandón kapható a legelőcsöb napi áron. 5 mázsát már hához szállítok. — Ugyanott Becher Melicher cégnek összes gazdasági gépeinek bizományi lerakata, gyári áron kedvező fizetési feltételek mellett. Összes pótkalatrészek gyorsan eszközöltenek, el-söröndű acél ekevasak olcsó áron kaphatók Gyomán, Deák Ferenc-ú 1427.

Egy butorozott szoba 1 esztég 2 személy részére külön bejárattal azonnal kiadó. Rákóczy-ut 586.

3 jürás fattyany pákum és egy zselír felő kedvezményes fizetési feltételek mellett eladó. Ért. Suszter István-nál 672 haz.

Kéri Antal keselyűsi tanyáján 150 kéc takarmány csutka, kulgás, kutgémnek való akócfája van eladó. Ért. lakásán Hantos-ut 1497 sz.

Szerelő Imre kötegyártó 1291 számú Árpád uccai háza szabadekéből eladó. Ugyanott minden féle kötélűru gyári áron alul kapható. Minden féle kötél készítését a legutányosabban vállalko kilökönté 4 kg. buszúért, vagy annak értékéért.

Fazekas Pál gépész 185 sz. háza azonnali beköltözésére eladó. Valamint két pár cséplőgép garnitúra kedvező fizetési feltételekkel több évi részlete eladó. Kosuth-ut.

Sütő Dániel házánál jó száraz vályog és 1 borbély üzlet berendezés eladó 286 sz. alatt.

A gyomai kir. járásbírósgtól, minit tekkönyvi hatóságától. 2697/1926. tkvi szám.

Árverési hirdetésny kivonat

Uhrin Regina, Uhrin Mária, Uhrin Eszter és Uhrin János, mint kk. Uhrin István törv. képviselője végrehajtoárónk Szujó Mihály és neje Zrenia Erzsébet végrehajtoást szenvedők ellen indított végrehajtoási ügyében a tekkönyvi hatóság a végrehajtoási árverést 30 mm. buza lökekövetelés és járulékal behajtoása végett a gyomai kir. járásbírósg területén levő Endröd községben fekvő s az Endrödi 1410 sz. tkvi. betétben A. I. 1-2 sorsz. s 946 és 947 hrsz. alatt foglalt Szujó Mihály és neje Zrenia Erzsébet nevéen állott s időközben Szujó István és Szujó Regina Kiszely Jánosné javára ártit ingatlanra 24.500.000 korona kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1926. évi dec. hó 7 napján délelőtti 11 órakor fogják megtartani Endröd község házában.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában meghatározott ártelek számított övadékképes értekpapirosban a kikiáltóttól letenni, vagy a bánatpénnek előleges bírói letetbehelyezéséről kiállított letéti elismerményt a kikiáltóttól átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. t. c. 147. §, 150. §, 170 § 1908. XL. t. c. 21 §.)

Az aki a kikiáltási árnál magasabb ígértelet tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint

megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. t. c. 25 §)

Gyoma, 1926. szeptember 20. Záhonyi s. k. kir. jb. elnök.

A kiadmány hitelűl: Elek kezelő.

Köszönetnyilvánítás

Mindnözoknak, kik f. hó 6-án 81 éves korában örök pihenésre tértes édes jó apánk, a jó nagyapya

Cs. Varga Lajos

eihunyta alkalmával bennünket részvétükkel felkerestek, s utolsó utjára kikiérsni szivesek voltak, ez uton fogadják hálás köszönetünket

Gyoma, 1926 nov. 12.

özv. Kovács G. Jánosné és leánya.

Ház amely ugy kereskedői, vagy ipari célokra kiválóan alkalmas 850 □-öl udvarral Dévanyán vasutállomás mellett

eladó

esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet a helyszínen Vasut-uo. 1671 szám alatt.

Értesítés.

Zareff Józsefné Molnár Lidia értesíti a n. é. közönséget, hogy Gyomán gróf Tisza István uton, Fekete Lajos műszerész helyén **nőidvattermet** nyitott. Mindennemű szakmába vágó munkát elláival és kéri a n. közönség szives támogatását.

Szezon vers.

A világon van sok minden jó
Narancs, puding és cukros dió
Külön-külön is sokat ér
Együtt menyországot ígér.
Amde mindez semmi kérem
Ide hallgass ádva vérem:
S godotl fejéd falba ne vedd
Legjobb egy kitűnő sporherd!
Sporherd, amely jól melegit,
Jó húszárattalost pirít
Hogyha ilyet használhatnál
Olcák pénzér — kapaz Vasznál!

**Mindenki lehet
saffóo!**

A budapesti „ROYAL” saffóris-
kola vezetősége többek kívánásá-
gára elhatározta, hogy Gyomán

**gépjármű-vezetői
tanfolyamot**

rendez. A saffórikola mérnöke az
elméleti és gyakorlati oktatást itt
helyben tartja meg. A tanfolyam
részt vehet minden büntetlen elő-
détű, 18. életévét betöltött férfi és
nő. Érdeklődni lehet ifj. Debre-
ceny Endrénéél.

Drótkerítést

tesztés szerinti magasság-
ban rozsdamentes drótból
továbbá sodrony ágy-
betétet és háztar-
tási szitát legjutá-
nyosabban sze-
rezheti be

F. Kiss Gábornál
Deák Ferenc ucca 19 sz.**Bádogosmunkát**
épület csetornázást, fűrdőkádát és
mindenféle bádogos munkát ol-
cson, gyorsan és pontosan készít**Kohn Gyula**
bádogos, Gyoma.**MINDENFÉLE
SIRKOSZORU**

művirágból való készí-
tést tesztés szerinti
kivitelben, azon-
nali kiszolgálással vál-
lalja.

BIRÓ BENEDEK

Kruchió Ferenc háza, 3 kat.
hold pocsi kert földje egészben,
csesleg részletben is eladó. Ugyan-
csak a kerü épületbe 1 óra h.
zaspárt ingyen lakónak felfogad.

Hirdessen

a vidék legerjedtebb lapjában, a
„Gyoma-Endrőd Vidéke”-ben. Hírde-
téseket felvesz Kun Ferenc piactéri
üzlete Gyomán és a Corvina könyvkereskedés
Endrődön, a község háza mellett.

Le a kalappal!

a szabadalmazott "ZEPHIR" fűtőtestes fűlőmögő kályha előtt



10 kg. fával
fűt egy szobát
24 órán át.

Gyári egyedárúsítás Gyomán

Berkovics Adolf

vas- és fűszerkereskedésben.

Ajánlok továbbá zománcozott lemez és öntöttvas edényeket. Minden-
féle vasárút, kocsivalasásokat a legjutányosabb árban. A legkitűnőbb
minőségű festékek és valódi élelői méz állandóan raktáron.



Miért felülmulhatatlan a valódi
Hatschek-féle ETERNIT-PALE?

Mert: 1. javításra nem szorul, 2. tűzbiztos, 3. fagy és
viharálló, 4. vízhatlan, 5. könnyű, tehát faanyagban nagy
a megtakarítás, 6. viszonylag a legolcsóbb tetőanyag.

Eladási hely és raktár: Grosz Zoltán
fatelepein Gyomán és Endrődön.

Könyv és papirkereskedés**Endrődön**

a Széchényi-ucca 13 szám alatt.

CORVINA

könyv és papirkereskedés cég alatt dúsan felszerelt üz-
letet nyitottam. Raktáron tartok mindenféle levélpapírt,
borítékokat, írószereket, imakönyveket. Nagy választék szép-
irodalmi és tudományos könyvekben. Szíves pártfogást kér

Nádudvary Miháyné.

Kölcsönkönyvtár

Nyomatott Baltha János könyvnyomdájában, Mezőberényben.

**Ideiglenes autóbusz
menetrend**

Gyomai vasútállomás, Kossuth L. ucca, Piac-tér, Horthy M. uton ke- resztül Endrőd községéig a kályha, Gyomáról indul	4:30 kor,
"	5:30 "
"	6:30 "
" d. e.	9:00 "
" d. u.	1:00 "
"	2:20 "
"	6:00 "
"	7:20 "
Endrődől indul hajnal	5:00 "
"	6:00 "
"	8:00 "
" d. e.	9:20 "
"	10:30 "
" d. u.	1:20 "
"	3:00 "
"	6:20 "
"	7:45 "

Nem kell már Budapestre
utazni

butort

vásárolni, mert kocsival kényel-
mesen hazaszállíthatja és ugyan-
abban az árban megkapja
Pollák Sándor

most megnyitott nagy
butoráruházában

Mezőtúr Piacéret

Állandóan nagy raktár ebédlők,
hálók, uri- és gyermekszobák,
szalonkarnizok, szalonok, divá-
nyok, matracok, székek, gyer-
mekkocsi, szőnyegek, vasbuto-
rok és minden a szakmába vágó
cikkekből.

Vidékieknek ingyen csomagol-
lás. Hitelképes egyének rész-
lete is vásárolhatnak.

Eladó ház

Gyomán a Selyem-ucca 440. sz.
ház eladó. Érkezni lehet Nád-
udvary Miháynál Deák Ferenc-
ucca 609 szám alatt.

Hirdetéseket felvesz Gyomán
Kun Ferenc üzlete és Endrődön a
Corvina könyvkereskedés, posta
mellett

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. kö-
zönséget, hogy

szobafestő műhelyemet

a Kupa-ucca és Kereszt-ucca sar-
kán lévő épületbe helyeztem át.
Tisztelettel

Kovács Máttyás
szobafestő.

Szerkesztésért
és kiadásért felelős:
NÁDUDVARY MIHÁLY

Főmunkatárs:
HATOS TIVADAR